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ATA DA 2ª SESSÃO DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA EM 23/07/2020
Data: 23/07/2020
Horário: 14h30min.
Presidência: Prof. Dr. Ademir Donizeti Caldeira
Secretário: Jonas Francisco de Souza
Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No vigésimo terceiro dia do mês de julho de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta
minutos, via Google Meet, o Prof. Dr. Ademir Donizeti Caldeira, presidente do Conselho de Graduação,
abriu a 2ª sessão da reunião extraordinária, cumprimentando e agradecendo a presença de todos.
Informou a todos que a reunião estava sendo transmitida por streaming e na plataforma Facebook, e o
serviço de intérpretes de LIBRAS, para que todos os interessados na pauta pudessem acompanhar.

Reiniciou a apresentação da pauta,  “Encaminhamento para retorno das atividades
curriculares dos cursos de graduação”, colocando em votação a abertura de um calendário com
atividades remotas, para após a sua aprovação, realizar os destaques em cada ponto da proposta. Com 57
manifestações favoráveis e 12 abstenções, nenhuma manifestação contrária o Conselho aprovou a
abertura de um novo calendário.

Seguindo o debate, o texto da proposta foi apresentado e a presidência foi detalhando
ponto a ponto, e os conselheiros puderam sugerir alterações e ajustes, bem como os membros do GT
Planejamento puderam esclarecer. Ao longo do debate a redação foi sendo ajustada a cada destaque.

Durante a análise dos destaques, a presidência identificou a necessidade de colocar em
votação a manutenção ou retirada do texto da proposta com sugestão de números de discentes por
docente em cada atividade ofertada. A proposta de suprimir a sugestão de número recebeu 39 votos e a
proposta de manter a sugestão recebeu 31 votos.

Após outra rodada de discussões e ajustes na proposta, um novo impasse foi colocado em
votação, na Proposta 1, a recomendação do texto para que os estudantes se inscrevessem em no máximo
três atividades curriculares concomitantes, independente do bloco ofertado, ou Proposta 2,
recomendando que as inscrições ocorressem, fossem no máximo 3 atividades concomitantes nos blocos
A e C ou B e C, ou ainda seis atividades no Bloco C. Em votação os conselheiros optaram pela
recomendação da Proposta 1, que recebeu 37 votos, a Proposta 2 recebeu 27 votos, houve  ainda 4
abstenções.

No ponto 9 da proposta, os conselheiros tiveram novamente que fazer uma votação entre
a Proposta 1 e 2. A Proposta 1 recebeu 26 votos, a proposta 2 recebeu 37 e houve ainda 4 abstenções. A
escolha do colegiado, pela proposta 2 inseriu na redação a determinação para que houvesse orientação
das coordenações de curso para as inscrições dos discentes ingressantes.

Com o tempo de reunião chegando ao teto previsto a sessão foi encerrada, e o Presidente
convocou os conselheiros para a 3ª sessão para o dia 24 de julho de 2020 às 08h40. O Prof. Ademir
agradeceu a presença de todos os conselheiros, e finalizou a sessão.
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